



fe

Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Investește în oameni!

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Axa prioritară 4. „Modernizarea Serviciului Public de Ocupare”

Domeniul major de intervenție 4.1. „Întărirea capacității SPO pentru furnizarea serviciilor de ocupare”

Titlul proiectului: „SPUNE - SPO 82/2020, Servicii Publice Unitare, Necesare și Eficiente”

Contract POSDRU/123/4.1/S/129860

## RASPUNS DE CLARIFICARE NR. 442/04.12.2014

Referitor la achiziția publică având ca obiect **Achiziționarea de servicii de organizare evenimente în cadrul proiectului „SPUNE-SPO82/2020, Servicii publice, Unitare, Necesare și Eficiente”**, derulate de către Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de muncă Timiș,

Ca urmare a Solicitării de clarificări din data de 04.12.2014, venită din partea unui operator economic interesat, comunicăm punctual răspunsurile noastre:

**Intrebare 1:** Referitor la cerințele privind **„Asigurarea efectuării deconturilor pentru participanți”** și **„...realizarea formalităților de decont de transport pentru participanți (acolo unde este cazul)”**, va rugăm să ne confirmați ca decontul de transport se va asigura, pentru fiecare categorie de eveniment, doar pentru participanții care vor beneficia și de cazare.

**Răspuns 1:** Organizarea / decontarea transportului se va face pentru transport spre și dinspre locația evenimentului și va avea în vedere:

- decontul bonurilor de combustibil pentru persoanele participante la eveniment care optează să folosească autoturismul personal în limita distanței de la locația de domiciliu până la locația desfășurării evenimentului și retur precum și în conformitate cu prevederile Ordinului pentru stabilirea regulilor de eligibilitate și a listei cheltuielilor eligibile în cadrul operațiunilor finanțate prin Programul Operațional sectorial Dezvoltarea resurselor umane 2007-2013, respectiv maximum 7,5 litri/100 km.
- decontare bilet tren, clasa a 2-a pentru distanțe sub 300 Km, clasa întâi pentru distanțe mai mari de 300 Km.

Se estimează ca numărul persoanelor ce vor solicita decont nu va depăși numărul persoanelor cazate, însă, în funcție de confirmările primite, acest număr este estimativ și poate varia.

DIRECTOR EXECUTIV,

MICLĂU MARCEL DUMITRU

